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87 %
souhaitent
continuer à

télétravailler 
à l'avenir

Retrouvez l'étude et nos recommandations sur www.promotelec.com

Travailler demain à distance - Étude sur l’expérience des salariés et des entreprises réalisée par
Sociovision en mai 2021 pour Promotelec, avec le soutien de FASE.

85 %
des télétravailleurs

sont satisfaits 
de leurs conditions

de télétravail

Le télétravail vu par...
les salariés et les entreprises 

1. Une expérience positive 
et réussie

des entreprises
françaises sont

concernées par le
télétravail

des entreprises qui ont mis 
en place le télétravail

souhaitent 
le continuer après la crise

sanitaire

QUELLES PIÈCES POUR LE TÉLÉTRAVAIL ?

42 % LE  BUREAU

35 % LE  SALON


